BAPEM OLIEHKU TECTA 11O ®U3UKE

I'ymannTapHslii npodpuib

(Tecr 1)
MaxkcumaJibHOe
Ne Pacnpeueﬂelme 0aJ1J1I0B 110 TAanam pelmIeHusA
wrema OtBer 3a1aHuii KOJIM4eCTBO
0aJJ10B
a) ... 3aBHCHT ...
0) ... pacrer.
1. B) ... QJIEKTPOHBI. 3a Kaxabli TpaBUIILHBIN OTBET — 1 Oasn 5 GamioB
I) ... KOPIYCKYJISIPHBIMH.
n)...6 ..
[Tepuon lc
Cuia snekTpudeckoro Toka 1 kA
2. MarauTHBIH TOTOK 1 MBO 3a Kaxabli TpaBUIILHBIN OTBET — 1 Oasn 5 OauioB
CkopocTb 1 cmlc
Macca 1wmr
a) J
0) I
3. |B) 51 3a Kax/Iblil MpaBUIBHBIN OTBET — 1 Oan 5 6amioB
r) J
b)) "
— - 3a NpaBUIbHO YKA3aHHBIE CHIIOBBIE
T E E l JIMHHH 3JICKTPOCTATHYECKOro most — 1 Gat
4, ) «— 3a MpaBUIIbHO YKA3aHHOE HAIPaBICHUE 2 Gamra
+ - CUJIOBBIX JINHUN IEKTPOCTATUYECKOTO
1 ’ oI — 1 6ann
F =ma; ®opmyna F = ma —1 6amn
5 | a=F/m; ®opmyna a = F/m —1 6amn 3 baya
a=8 H/10 xr = 0,8 m/c”. Pacuer a = 0,8 m/c? —1 6amn
1 yrBepxkaeHue n
6. | 2 yrBepxaeHue J 3a Ka)KAbli IPaBUIIbHBIN OTBET — 1 Oan 3 Gamna
IIpU4MHHO — CIEACTBEHHOM CBSI3U HET
A=oT ®opmyna A= v T — 1 6amn
T =27+LC;
@opmyna T = 2z+/LC — 1 6ann
7. A= Z’wg LC: ®opmyrna A = 2w /LC — 1 Gamn 5 GAILIOR
v=3-10" m/c; Iepeson exunni u v = 3-10° m/c — 1 Gann
4=2-314-3-10°2-10° 5.10 “m = | 3a pacuer A — 1 6amn
=188 ,4 m.
8. a) Amrutaryna |y, =5 A. a) Ammatyaa |y =5 A —1 0amn
0) DddexTrBHOE 3HAYeHUE |, = L V2,
| 0) ®opmyna |, = 7% —1 6amn
= —™ A~354A, V2
2 l. =52 A~354 A —16ann | 6 6amos
B) [lepuon T = 0,02 c. B) [epron T=0,02 ¢ —1 6ann
r) Yacrora v = 1/T, r) Yacrora v = 1/T —1 6amn
v =1/(0,02 ¢) =50 I'mn. v=50Tm 1 6ai1
9. |a
* p, [Ta
51 a) CucremMa KOOpIUHAT — 1 6amn
10 N
| | [MpaBuibHBIN TpaduK —1 6amn
E : 6) p = const; A4 = p-AV — 1 6amn 4 Ganna
; R 4 =100 JIx —1 6ann

v

0) p =const; 4 = p-AV
A=10°TIa- 10° M = 100 JIx.




10. TeopeMa U3MEHEHUS] MEXaHUYECKOW SHEPrUu:
AE=A4 wm E,—E; =4. (D)
HavanbHas MeXxaHUUYECKast SHEPTHSL:
Es ;{mgH. : @) dopmyina (1) — 1 6amn
OHEYHAass MEXaHHUYECKas DHEPTHSL:
E, = mv’/2. 3) dopmymna (2) — 1 Gamn
PaGota cHIbl CONPOTUBICHNS: Dopmyna (3) — 1 Gann a
A=F-1-cos180°=— FI. (4) ®opmyia (4) — 1 Gaun %
IMoacrasasiem (2), (3) u (4) B (1): ®opmyia (5) — 1 Gann ©
mv?/2 — mgH = —FI. (5) ®opmya (6) — 1 6amn ~
Cuia CoOnpOTHBICHUS: Cuna conporusienus F=81,6 H — 1 6amn
F = (mgH — mv#2)/l. (6)
PacyeT CHIbI CONPOTUBIICHUS .
F = (60-10-10 — 60-64/2)/50 H = 81,6 H.
Cunrtats g = 10 m/c’.
11. | a)
v
a) Tpaexropus — 1 6amn
JeiicTByromas cuia — 1 6ann
Cuna Jlopenna — 1 Oann
6) Fx=quB-sinao — 1 6ayn "
Fp=3210"H — 1 6amn =
F , - cua JlopeHiia. B) ®opmyna (1) — 1 6amn é
6) Fs = quB-sina dopmyna (2) — 1 6ann =
Fyp=1,6-10"-2.10%5.10":sin90° H = Dopmyia (3) — 1 amn
=3,2.10% H. ®opmyna (4) — 1 Oann
5) F - ma: F,o=ma.: () Pacuer R=41,75m — 1 Gamn
a, = viR; (2)
gvB = mv’/R; 3
R =mv/(qB); (4)
R=41,75m
12. a) Msmepsiem unny | v tnamerp d mpoBoIHKKA.
Ucnonw3yem popmyiy st R.
0)R=p Ié S; a) Onmcanue AeWCTBHIA — 2 baa 2
S = 7d“/4; 0) BeiBox pacueTHO# GopMyasl  — 3 6asa %
R — 4_/3| B) TexHuka 0€30acHOCTH — 3 6ana =)
zd, o
B) TexHuka 0€30MaCHOCTH MPH MOHTaXE
SIICKTPUYECKHUX Iieneii (3 mpasuia).
Bcero: 63
0aJjia
IIpumeuyanue:

Ecnu 3aada pemreHa apyrum cnoco0oM NPaBUIILHO, TO 33 Hee BBICTABIISIETCS] HAMBBICIIIUK Oasul.




